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HpnMepHn KPaTKU PeIICHUs HA 3aJaYUTEC U YKa3aHUA 32 OLCHABAaHE

IV knac
3an.1 Hamwupane Ha 4 = 504(2,5 ToUKn).
Hamupane na B = 1332(3,5T0uKN).
Or X —-504=1332-X= X=1332 - X +504= X =1836 —X =X=1836:2=918(1 Touka).

3an.2 [locnenoBarenHo HaMupaMe, 4Ye CTpaHaTa Ha KBaapara B e
10—-1=9cm(1TOuKa), cTpanara Ha kBagpaTa A e 9-2=7cM(1 ToUka) u cTpaHaTa Ha C D
kBazgpata C e 7-1=6cM(1 Touka). ToraBa mo-mankaTa cTpaHa Ha NPaBOBI'BIHUKA
D e 6-2=4cm(1 Touka), a oOukojkara Ha D e (4+10).2=28cm(0,5 TouKmH). A B
OmnpexensiMe, 4e TbJDKAHATA U ITUPOYMHATA HAa Qurypara ca chboTBeTHO 9+7=16cM

n 7+6=13cwMm, a ngunero U e 16.13=208xs.cm(1 Touka). CTpaHaTa Ha TbpPCEHUs
kBazapar ¢ (28.2):4=14cm(1 Touka), a munero-14.14=196kB.cm(0,5 ToUuKH).

3an.3 KoctiombT ctpyBa ¢ 13+15 =28 nB. moeue ot eaun nantanoH(0,5 Touku). 3a TpuTe KocTIOMa
ca wiatenu 3.28 =84 nB. moscue(0,5 Toukm), a 3a aBere pokim- 2.13=26 nB. noseue(0,5 Touku) u
cieoBaTeTHO OO0 3a KOCTIOMHUTE W TMaHTalnoHWTEe ca najaeHu 84+26 =110 nB. moBede oOT
nantanionute(0,5 ToukM). AKO TpHCTAJHEM Te3dW IMapu OT o0OIlmara cyMma, TO TMoJiydaBaMe, 4e
398-110=2881B.(0,5 TOUKH) ca TuiaTeHu 3a o0mo 3+2+4=9 apTukyna ¢ eJIHa W ChINa IeHa
(0,5SToukn) wu ToraBa ueHara Ha enuH naHtasoH e 288:9= 32 nB.(0,5 Toukm). OTTYK LEHaTa Ha
pokisita e 32+13=4518.(1 Touka), a 1eHaTa Ha KocTioma € 32 +28=60mB.(1 Touka). Tbit Kato
201=60 + 45 + 3.32, to cymara 201 nB. Moxe jga ObJe THOJyueHa caMO akKoO ca MpoJaJieHU
1 koctiom, 1 poxis u 3 manranona(1l,5Touka).



